Авторитетная международная конференция завершила свою работу

Как вы знаете, 18-19 октября 2018 года в столицу республики в рамках государственного визита прибыл президент Российской Федерации Владимир Путин. Сегодня реализуется значимость предложений и соглашений этого государственного визита. В рамках визита Владимира Путина в Узбекистан в Ташкенте состоялся первый узбекско-российский образовательный форум «Новые кадры – для новой экономики», в работе которого приняли участие представители 140 высших учебных заведений двух стран. Целью форума было поднятие на новый уровень взаимодействия в сфере подготовки высококвалифицированных кадров и научно-исследовательской деятельности. Форум стал платформой для обсуждения актуальных задач по расширению и укреплению связей между высшими учебными заведениями России и Узбекистана. На данный момент подписаны соглашения между 130 вузами обеих стран в области подготовки высококвалифицированных специалистов и сотрудничества в области научно-исследовательской деятельности.



В частности, в рамках Меморандума о сотрудничестве, подписанного между Ташкентским институтом инженеров ирригации и механизации сельского хозяйства и Московским государственным строительным университетом, были подписаны и реализованы конкретные перспективные планы и соглашения. В соответствии с практическими мерами (Дорожная карта) по выполнению соглашений, подписанных в рамках Узбекско-российского образовательного форума, утвержденных советником Президента Республики Узбекистан А.Абдувахитовым и заместителем Премьер-министра Республики Узбекистан А.Абдухакимовым от 22 октября 2018 года, 18-21 апреля 2019 года в Ташкентском институте инженеров ирригации и механизации сельского хозяйства совместно с Московским государственным строительным университетом и АО «Гидропроект» состоялась XXII Международная научная конференция на тему «Construction the formation of living environment» (FORM-2019), которая длилась в течение 4-х дней в 6 секциях. На молодежном инновационном семинаре были продемонстрированы научный и инновационный потенциал молодых исследователей.



В конце конференции ректор института профессор Умурзаков Уктам Пардаевич поприветствовал иностранных гостей, которые посетили столицу Узбекистана и приняли участие в международной конференции, организованной совместно с институтом. Затем Андрей Журавлев, профессор Московского государственного строительного университета, и Адамцевич Алексей Олегович, руководитель научно-политического совета того же вуза, поблагодарили сотрудников института за организацию и гостеприимство.

Ученые и молодые исследователи, которые выступили со своими научными докладами, получили дипломы, почетные грамоты и памятные подарки. В связи с международной конференцией зарубежные гости выразили благодарность и искренние пожелания всем организаторам. Они отметили, что им очень понравилась узбекская культура и узбекское гостеприимство.



Пресс-секретарь института Рахимбой Джуманиязов.